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1. Antag att en partikel ror sig med positionsvektor
r(t) = (2arctant, In(1 + t?)).

Vad &r hastigheten, farten och accelerationen av partikeln?
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2. Lat

(z,y) # (0,0).

(a) Beridkna grinsvirdet

lim g(z,y)
(z,y)—(0,0)

eller forklara varfor det inte existerar.
(b) Lat
[ e@y) (xy)#(0,0)
f("'”)_{ 0 (z,9)=(0,0)

Beskriv i vilka punkter som f(x,y) ar kontinuerlig.
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3. Bestam globala maximum och minimum till funktionen
. ‘ 2 2,2 :
f(z,y) = 2zy? — 2%y? — 2y°,
dar (x,y) ligger i omradet

Di=H{(zy) |0 <2,0<y <2}
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4. I“ﬁt
h(s,t) = f(1 +sin(s —t), arctan(s)),

diar f(u,v) éar en deriverbar funktion sa att

f(0,0) =9, f.(0,0) =8, f,(0,0) =7

och
§(1,0) =8, fu(1,0) =35, fo(1,0) =4.

Berikna hg(0,0) och h(0,0).
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5. Berikna
// zy? dA,
JJD

dir D #r omradet i forsta kvadranten innanfor cirkeln med centrum i origo och radie 3.
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6. Berikna trippelintegralen

// ﬂ 2zdV,

dir E = {(z,9,2) |0<2 < /9-9%,0<y<3,0<2< ¥y}
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7. Forklara varfor arbetet som vektorfiltet

F 22 oyt —2Y
- = S [} > A
1+ 22 + 92 977 + 22 4 92

utfor pa en partikel som ror sig fran en punkt till en annan bara beror pa start- och slut-
punkten (och alltsa inte pa exakt vilken kurva partikeln ror sig lings mellan punkterna).
Berikna arbetet som F utfor pa en partikel som ror sig fran A = (1,0) till B = (1,1).
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8. Berikna arean av ytan som parametriseras av r(u,v) = (2 cosu, 2 sinu, v), dir

(u,v) € D= {(u,v) | 0<u<2r, 0<v<2—cos?(u)}.
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